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ЯКІСТЬ ПРОДУКЦІЇ ТА ПОСЛУГ

Отже, за результатами органолептичного оці-
нювання двох варіантів баклажанових снеків 
та математично-статистичного обробляння даних ви-
явлено лінійну залежність між складом купажовано-

го соку для попереднього обробляння баклажанів пе-
ред висушуванням та комплексним показником якос-
ті готової продукції, а також встановлено оптималь-
ні об’ємні співвідношення овочевих соків у купажі.
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Як і раніше зберігається ситуація, коли жінки 
поступаються чоловікам за рівнем зарплати, 

надійності й потенціалу розвитку. Чи багато ор-
ганізацій сьогодні можуть чесно сказати, що в них 
не існує «стелі» для жінок? Міжнародний жіночий 
день 8 березня дає всім нам можливість по-новому 
поглянути на наше суспільство і подумати про те, 
які зміни необхідні.

Раніше ІSO користувалася святкуванням цьо-
го дня для того, щоб відзначити досягнення ви-
датних жінок — керівників і експертів у галу-
зі стандартизації, яку традиційно вважали чоло-
вічою сферою діяльності. Ці натхненні історії де-
монстрували, що в цьому напрямку зроблено вже 
багато, проте існує потенціал для подальшого 
розвитку.

Згідно з даними ISO 26000 існує позитив-
ний зв’язок між гендерною рівністю й соціально-
економічним розвитком. Тому гендерна рівність 
є однією із  цілей розвитку тисячоліття ООН. 
І навпаки, дискримінація має негативний вплив 
на окремих осіб, сім’ї та суспільство, обмежуючи 
їх потенціал. Тому гендерна рівність є наріжним 
каменем соціальної відповідальності. Для усунен-
ня упереджень і забезпечення паритету, організа-
ції повинні забезпечити:

 позитивне співвідношення чоловіків і жінок 
у керівних структурах; 

 однакове ставлення під час найму на робо-
ту, розподілу обов’язків, навчання, однакові мож-
ливості й компенсацію;

 однакову винагороду за рівнозначну роботу; 
 однакове врахування  потреб як чоловіків, 

так і жінок,  під час ухвалення рішень і розроблен-
ня  заходів (наприклад, за допомогою аналізу то-
го, як інформація всередині компанії подає гендер-
ні відмінності);

 однаковий облік різних потреб чоловіків 
і жінок на робочому місці та в усіх аспектах убез-
печення суспільства; 

 однакові переваги завдяки проектам що-
до підтримки та розвитку суспільства з особливим 
акцентом на реформування галузей там, де немає 
гендерної рівності.

Гарною новиною є те, що зміни не за горами. 
Усе більша кількість жінок і чоловіків у всьому 
світі висловлюється проти нерівності. Позитивним 
знаком є визнання того, що проблема існує. 
Проте за вікном 2014 рік — пора вживати захо-
дів. Ми можемо створити світ, де жінки й чоло-
віки мають однакові можливості, якщо поставимо 
собі це за мету. 
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